

Szeretettel bíztatom mindazokat is, akik összefogva, közösségként szeretnének ebbe a munkába bekapcsolódni: tudjanak magukénak nem csak egy téglát, hanem egy termet vagy egy épületszárnyat, így, közös összefogásunkkal megépülhet a Kárpátoktól keletre is egy magyar iskola, egy kollégium, ahová a csángó falvak diákjait befogadhatjuk, egy olyan intézmény, ahol használható szaktudást, érettségi oklevelet adhatunk fiataljainknak.

A március hónap folyamán az iskola terveit is véglegesíteni fogjuk, ezt követően pedig az építkezés engedélyeztetése és az előkészítő munkák következnek. Május elején pedig megszervezzük iskolánk alapkövetését, melyre szeretettel várunk majd minden iskolaépítőt, mindenkit, aki egy téglával, egy ötlettel vagy egy imával hozzájárult ennek a nagyszabású tervnek a megvalósításához.

Úgy kell megépítenünk ezt az iskolát, hogy a Kárpátokon kívül a magyarságot jelképezze, hogy büszke lehessen rá mindenki, de ugyanakkor egy olyan helynek kell lennie, ahol a csángóföldi gyerekek jó körülmények közt tanulhatnak, ahol jól érzik magukat és tarsolyukban egész életükben használható tudást vihetnek haza.

*Hegyeli Attila oktatási felelős*

A téglajegyként említett CD megkapható a budapesti Szent Gellért könyvesboltban (címe: 1053 Budapest, Kossuth Lajos u. 1., Kárpátia udvar. Nyitva 9-18, szombaton 9-13-ig). Későbbiekben az ország több pontján is kapható lesz: Kecskemét, Szeged, Pécs, Győr, Debrecen és Erdély.

A „csángó magyar iskolaépítés” számlaszáma Magyarországon a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alszámlája: 10300002-20145639-70213285 Elérhetőségeink: [www.csango.ro](http://www.csango.ro), [www.devaigyerekek.hu](http://www.devaigyerekek.hu)

\* \* \*

## **Egyházi híreink**

### **Felhívás**

Kérem a személyi jövedelemadót fizető örmény katolikus testvéreket, hogy adójuk egyházaknak adható 1 %-áról a Magyar Katolikus Egyház (technikai száma 0011) javára rendelkezzenek.

Egyházközségünknek - a Magyar Katolikus Egyház része -, önálló technikai száma nincs: nem lehet neki adni az egyházak javára irányítható 1 %-ot.

Azok, akik ezt az 1 %-ot kérik az örmény kereszténység múltjára, ősiségére hivatkozva, nem tartoznak a katolikus Egyházhoz.

Budapest 2005. február 21.

*P. Leszkovszky Pál O.P. sk. örm. kat. plébániai kormányzó*

Az Örmény Katolikus Lelkészség részéről hálás köszönetet mondok az alábbi támogatásokért, amelyek 2004. november és december hónapokban az OTP-nél vezetett csekkszámolókra beérkezett:

Országos Örmény Önkormányzattól 250.000 Ft

Fővárosi Örmény Önkormányzattól 200.000 Ft

Bp. Főv. II. kerületi Örmény K. Önkormányzattól 50.000 Ft

Bp. Főv. Zuglói Örmény K. Önkormányzattól 50.000 Ft

Bp. Főv. XI. kerületi Örmény K. Önkormányzattól 200.000 Ft.

Isten áldását kérem működésükre!

Kiváló tisztelettel:

Budapest 2005. január 15.

*P. Leszkovszky Pál. O.P. sk. plébániai kormányzó*

Köszönetet mondunk a Fővárosi Örmény Önkormányzatnak a 300.000 Ft és a Bp. Főv. II. ker. Örmény Kisebbségi Önkormányzatnak az 50.000 Ft-os támogatásért, amellyel 2004 évben a Magyar Katolikus Egyházat támogatták az örmény katolikus múzeumi tárgyegyüttes közgyűjteményi leltározása költségei céltámogatásaként.

A Fővárosi Örmény Önkormányzat továbbá egy üzenetreggázító fax készülékkel és egy számítógéppel is segítette az Örmény Katolikus Plébániát. Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 2004 évben a XI. Orly u. 6. szám alatti Örmény Katolikus Plébániánk állagmegóvására 88.000 Ft értékben nyújtott támogatást.

*Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület*

\* \* \*

## Kolozsváron ismét van örmény mise

Néhány évvel ezelőtt a Kolozsváron lakó örménykatolikus hívek, különösképpen a népes Kirkósa család tagjainak kérésére Dr. Czirják Árpád kanonok, érseki helynök támogató segítségével elkezdődtek a piarista templomban az örmény misék.

Az 1991-ben Kolozsváron megalakult „Armenia” Örménymagyar Baráti Társaság célul tűzte ki a városban lakó örménymagyarok lelki gondozását is olyan értelemben, hogy a hagyományok felelevenítésével tisztelegjünk őseink emléke előtt, és örmény gyökereinkre gyakrabban emlékezzünk, nem csak a Világosító Szent Gergely ünnepén a szamosújvári székesegyházban.

Sáska Jenő atya minden vasárnap misét mondott, de emberi számítás szerint túl korán bekövetkezett halála véget vetett ezeknek a vasárnapi találkozásoknak.

Kétezerhárom Karácsonya azonban új fejezetet nyitott a piarista templom életében is, mert újra hallhatunk örmény misét, és Szakács Endre plébános testvérünk nem egyedül érkezik a hónap harmadik szombat délutánján a Kincses Városba, hanem hogy a kincseket szaporítandó, magával hozza Armenopolisz -Szamosújvár Székesegyházának széphanjú kórusát, és a kórus tagjai megindítóan szép saragánokkal tesz még áhítatosabbá a misét.

A lelki gondozáshoz az is hozzátartozik, hogy a tisztelendő úr, és kis csapata - Govrig unokák - január elején végigjárja a családokat - az idén 20 család kért házszentelést -, elbeszélgetnek a közösség tagjaival, és így még nagyobb lesz az összetartás.

Az örmény misét különben olyanok is látogatják, akiket nemcsak a prédikáció, de a kórus vonz oda. Kolozsvár kulturális élete gazdagodott ezzel a szép, felemelő szolgálattal.

*B. Kovács Júlia Kolozsvár*

\* \* \*

## Műsorajánló

**Fővárosi Örmény Klub** 2005. március 17-én 17 óra:

- Kobzos Kiss Tamás műsora

- Dr. Szarka György: Erdélyjárás felsőfokon, barangolás őseink földjén: Gyergyó, Csík, Háromszék, Káron, Felszeg, Nádamente (2005.augusztus 24-31.) vetített képes bemutató.

Az estét az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és a Fővárosi Örmény Önkormányzat szervezi.

**Filmklub:** Minden héten kedden, d.u. 17 órától Bp., V. Akadémia u. 1. IV. em. 430. alatti klubhelységben (Fővárosi Örmény Önkormányzat)

*Műsoron:* Koltai Gábor Trianon c. 14x52 perces filmsorozat

(Március 1: 4. rész, március 8: 5. rész, március 15: ünnep miatt elmarad, március 22: 6. rész, március 29: 7. rész, április 5: 8. rész, április 12: 9. rész...)

*Háziasszony: Keve Mária*

\* \* \*

**1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%**

Közeledik az adóbevallás ideje... A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát erre jogosult, bejegyzett egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánlhatjuk.

**Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület jogosult arra, hogy személyijövedelem-adónk 1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk.**

Kilencedik éve működő Egyesületünknek így lehetősége nyílik, hogy működésünk anyagi nehézségeit részben megoldjuk. Meggyőződésünk, hogy az EÖGYKE kezdettől fogva nyitott könyvként működik, hiszen minden lépésünkről rendszeresen beszámolunk az Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek hasábjain.

Akik részt vesznek programjainkon meggyőződhetek arról, hogy a tagdíjat, adományokat, a pályázatok során elért támogatásokat kizárólag kulturális és hitéleti identitásörzésünkre, hagyományaink ápolására, a magyarörmény társasági élet, a közösség megteremtésére, jobbítására fordítjuk. Kérjük, hogy jöve-

deleladója bevallásakor gondoljon Kulturális Egyesületünkre - ezáltal önmagára is. Hiszen tagságunk azért dolgozik, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsa, örmény gyökereink tárgyi és szellemi kultúráját megőrizze, átadja gyermekeinknek, unokáinknak - az utókornak. Tartozunk ezzel tehetséges, tisztességes és jó magyarrá vált őseinknek, tehát önmagunknak is.

Nem kell mást tennie, mint a jövedelemdadó bevallásakor az APEH által mellékelt, (vagy Ön által kért) rendelkező nyilatkozatot kitöltenie:

A kedvezményezett **adószáma:**

**18085590-1-41**

A kedvezményezett **neve:**

**Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület**

Egyúttal kérjük és javasoljuk, hogy a másik egy százalékkal támogassa a Magyar Katolikus Egyházat, amelynek részegyháza a magyarhoni, történelmi örménység Örmény Szertartású Római Katolikus Egyháza.

**Templomunknak, amelyet évtizedeken át Kádár Dániel apátplébános vezetett, nincs önálló technikai száma!**

Ezért javasoljuk, hogy másik rendelkezési lapján tüntesse fel kedvezményezettként a **Magyar Katolikus Egyházat**, amelynek technikai száma **0011**

A rendelkező nyilatkozatot tegye külön-külön egy-egy szokásos, szabványméretű borítékba és zárja le. Írja a borítékra a saját nevét, lakcímét és adóazonosító jelét, majd a lezárt borítékokat mellékelje az adóbevallásához.

Köszönjük, hogy gondol ránk.

*Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület*

**1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%**

\* \* \*

### ***Szomorújelentés***

Szomorúságtól összetört szívvel tudatjuk, hogy a mélyen szeretett anya, nagyanya, dédnagyanya

***Özv. Ravai Nagy Jánosné Lázár Irén Mária***

zongoratanárnő, a Mariánum volt növendéke, a Zeneakadémia és a Zenelíceum volt tanára, hosszú szenvedés után életének 98. évében 2005. február 2-án csendesen elhunyt.

Temetése 2005. február 5-én, szombaton 13 órakor volt Kolozsvárott, a Házsongárdi temetőben.

*Nyugodjék békében!*

Murádin Éva Mária szül. Ravai Nagy Éva leánya, Ravai Nagy László fia, Murádin Andrea unokája, Kulcsár Irénke dédunokája

\* \* \*

Fájdalommal megtört szívvel tudatjuk, hogy

***Lődy György***

hegedűművész életének 69., házasságának 45. évében értünk dobbanó szíve 2005. február 1-én örökre megpihent.

Hamvasztás utáni búcsúztatása 2005. február 24-én 10 órakor volt a Rákoskeresztúri Új Köztemető ravatalozójában, majd a református egyház szertartása szerint helyeztük örök nyugalomba.

Gyászolják: Felesége sz. Betegh Klotild (Tildi); Lányai: Klaudia és Zsanett; Unokái: Boldizsár és Boglárka; Sógornője: Klarissza és családja; Sógorai: Károly és családja, Kamill és családja; Öccse: András; Unokatestvérei: Vera, Imi, Józsika és Bandi; Veje: Gábor; Keresztlánya: Gabriella, valamint rokonai, barátai, ismerősei.

\* \* \*

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy

***Dr. Szentpétery Tibor***

jogász, fotográfus, Podmaniczky díjas városvédő, Szongott Kristóf díjas közösségi tagunk, aki hosszú évtizedeken keresztül az Örmény Katolikus Plébánia gondnoka volt, életének 89. évében, 2005. február 20-án elhunyt. Temetéséről később történik intézkedés. (A temetés, akarata szerint, a Börzsönyben fog megtörténni). Aki rész kíván venni a búcsúztatáson és/vagy a temetésen, írásos jelzést küldjön a 1028 Bp., Gábor áron u. 20. címre, vagy e-mail-t: [m\\_szentpetyery@yahoo.com](mailto:m_szentpetyery@yahoo.com)

***Emléküket kegyelettel megőrizzük!***

\* \* \* \*

***Áldott húsvéti ünnepeket kívánunk!***

*Szerkesztőség*

---

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja a pénzadományok gyűjtését az erdélyi magyarörmény közösségek részére. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni.

Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Királyhágó fiók: 10100792-72594972-00000007

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye: 1015 Budapest, Donáti utca 7/a.

Postacíme: 1251 Budapest, Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel.: 201-2401

Elnök: dr. Issekutz Sarolta

**ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK - füzetek**

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület havonta megjelenő kiadványa

A kiadványt támogatja a Fővárosi Örmény Önkormányzat

(Budapest, 1054 Akadémia u. 1. IV. emelet 426, telefon: 332-1791)

e-mail: [fovarosiormeny@startadsl.hu](mailto:fovarosiormeny@startadsl.hu); [fovarosiormenyonkorm@startadsl.hu](mailto:fovarosiormenyonkorm@startadsl.hu)

Nyilvántartási szám: 2.2.4/78/2002.

Felelős kiadó: dr. Issekutz Sarolta

Munkatársak: Dr. Sasvári László, Dr. Issekutz Sarolta, Bálintné Kovács Júlia, Dobó Attila

Szerkeszti: Artishus Bt. Szerkesztőség: 1251 Budapest, Pf. 70. Tel.: (1) 201-1011, Fax: (1) 201-2401

Nyomdai munkák: Timp® Kft.